



不要以爱的名义出卖灵魂



回音壁

读者倾诉

柳老师:

我有一个处了两年的男朋友,他对我一直很好,每次出去都会给我带好多礼物,在生活上也很照顾我。因为他是做生意的,隔段时间就要出去进货,刚开始还没有什么,可是时间长了,就有一些风言风语,说他跟一个女人关系很好,每次两个人都一起出去。我听到这些话很生气,就问他,他让我别听人家瞎说,他和那个女人没什么,再说大家都是做生意的,到一个地方去进货也很正常,让我别乱想。

因为没有什么真凭实据,我也只能沉默了。可是没想到,过了一段时间,有个女人给我打电话,说要和我见一面。我到了那个地方,一看,是一个三四十岁的女人。她一看见我就没好气地跟我说:给个痛快话吧,多少钱你肯离开他?

柳老师,你知道吗,当时我的头“嗡”的一下,整个人都傻了。这也太“狗血”了,这电视剧里的情节竟然活生生地出现在我面前,而且还发生在我身上,这太离谱了!我当时真的不知道该怎么办才好,也不知道要怎么讲。

那个女人还说,其实他们俩已经好了很长时间,他的生意也是她帮着做起来的,她给他资金,帮他介绍客户,要没有她,我们俩的日子不会过得这么好,而且她是知道我的存在的,她也默许了我的存在,本来想着各自相安无事,没想到我放着好好的日子不过,非要和他闹,闹得他没有了主意,心情也不好,也无心去做生意了,如果我不能忍受他们俩的关系,那就只有离开他,要多少钱只要我张口,她能满足我的尽量满足。

看着她那鄙夷的样子,当时我真的很想抽她一嘴巴。你知道我当时什么感觉么?那感觉就像我是一个小三,人家正室出来了,对我说:老实点,安分点,别找那么多事,我就可以允许你存在,要不然,别废话,拿钱走人!

我处了两年的朋友,竟然和别的女人好了这么长时间,而且还是在我之前,我竟然还傻乎乎地以为我遇到了真爱,遇到了真正爱我的男人,我真是蠢到家了!这还真应了那句话:别人把我卖了,我还替人数钱呢!

我找到他,哭着骂他混蛋,为什么要这么对我,他却说他所做的一切都是为了我,他只是在利用那个女人,他并不喜欢那个女人,但是那个女人有钱,有资源,对他的生意有帮助,只要以后他的生意做大了,就一定会离开她,他只爱我一个,让我相信他。

我怎么能相信他,弄了半天我倒成了小三,我还要在那个有钱的老女人的施舍下过日子。如果我不弄清自己的身份,这个男人也不一定是我的,我真恨自己瞎了眼,我吼着要跟他分手。但是他不同意,三天两头地来纠缠我,说他爱我,说他不能没有我,让我给他一点时间,他会处理好一切。

柳老师,我真的不知道该怎么办。他说让我相信他,他会离开那个女人,可是我还能相信他么?我们俩还有在一起的可能么?

菲菲

菲菲:

看了你的倾诉,我都愣了半天。正如你所说的,这剧情太狗血,狗血到以为你们在编排一部出轨剧。可这部剧就这么真真实实地发生了,看上去很离谱,其实细想起来,离谱的不是生活,而是这部闹剧里的人。

先说你的那个他。不知道这是一个怎样的男人,精明,世故,洞悉一切,把握全局,可以把两个女人玩得团团转。这真是一个情场高手,他花着年轻女人的钱,图着年轻女人的貌,财色双收,潇洒快活。

记得前段时间,网络上流传着一句话:男人太累,出轨无罪。真不知道说这些话的人是怎么想的,脑子进水了吧?传这话的人本身不但无耻,而且根本就不懂得什么是爱,也不配拥有女人的爱。

爱的根本就是要彼此忠诚。当一个男人和一个女人已经确立关系,或者已经成为夫妻,能够约束彼此的心的,只有内心深处处的忠诚。

如果一个人打着爱的旗号,以爱的名义来做一些背叛爱情的事情,要么他不是那么爱他身边的人,要么是他本质上就有问题。

就像你的男朋友,他对你说这一切都是为了让你过好日子,为了给你买更多的好东西,为了以后你们俩能够幸福地生活在一起,所以他没有办法,只有出卖色相,出卖灵魂,去博取外面那个有钱女人的欢心。

听起来很高尚是不是?

这句话的潜台词是:你要明白,我一切都是因为你啊,我是为了爱你才这样做的,你要是再怪我,让我情何以堪啊!

真是“人至贱则无敌”啊。

你们俩现在还在恋爱期间,他就这样跟外面的女人纠缠不清,还说他这样做是为了你们的未来,那等到以后,你们俩结了婚,估计他大概会拿着那套“男人太累,出轨无罪”继续来搪塞你。

一个不忠的男人,要来何用?

一个披着羊皮的狼,虽然看似有一个羊的样貌,但无论如何也掩盖不了狼的本性。他一面讨好着有钱的女人,以获取更

大的利益价值,一面欺瞒着无知单纯的你,以爱的名义来免费地消费你的年轻貌美。

想想看,这个男人多可怕啊。他跟你说,他只是在利用那个女人,利用她的金钱,利用她的资源,来达到自己的目的。他说他不爱那个女人,那只是他事业上的一个工具而已。你有没有想过,你也不过是他利用的一个工具而已,你所能给予他的是你单纯温暖的爱。假如说有一天你不能给予他了,或者他又找到了一个比你更好的,你能保证他还会这么对你,而不是无情地把你抛弃?

在这场爱的博弈里,受伤害最大的是你。也许那个女人的出发点和你男友的目的不一样,他贪图她的钱财,她贪图他的年轻,两个人各取所需,合作起来各得其所,不合就一拍两散。

只有你,还苦苦地守着你对他的那份幻想,完全不知道自己也成了别人的一枚棋子,被这个狡猾的男人玩弄于股掌之上。他周旋在你和那个女人之间,从你们那里汲取营养,来壮大自己,成就自己的事业和爱情。他做得游刃有余,从容自在,而且还高尚地吹嘘他是为你,他是为了爱。一个男人无耻到这个地步,真是无药可救了。

看得出来你很纠结,你纠结的其实还是以前他对你的好,或者说他曾经打着爱你的名义给你买过很多东西。但是你想,如果那些所谓的礼物都是这个男人从另外一个女人的身上拿来,花在你的身上的,你还会觉得那些东西好么?

不要再幻想了,这样的男人,你还留恋什么,趁着他还没有伤你过深,赶快离开他。把他送你的东西,连同你的那份错误的爱情,一起打包扔还给他。

一个连自己的灵魂都出卖的男人,难道还会有什么底线么?

这样的男人,你和他待在一起不感到害怕么?

不属于自己的东西,千万不要留恋,大步向前走,该是你的总会到来。

柳韵



爱情图趣



恋爱讲义

爱情不打折

大学宿舍四个人里,除了小颜,个个都谈起恋爱。当“卧谈会”上另外三个人聊起男友,自己却插不上嘴的时候,小颜心底那种明晃晃的失落,慢慢浮了上来。除此之外,她最怕的还有各种节日。另外三个人都有活动安排,小颜不是窝在宿舍看电影,就是去图书馆消磨时间。这种形单影只的感觉,很糟糕。

其实,并不是没有男孩追小颜,只是她的运气不够好。她喜欢的,别人对她不来电;喜欢她的,她又看不上眼。那种刚好合拍的理想男生,迟迟没有出现。

就在小颜郁闷彷徨时,别的系有个男生疯狂地追求她。虽然对方不是她喜欢的类型,和她理想中的恋爱对象也相差甚远,但他对她很好,好到身边的人都劝她,感情可以慢慢培养,错过这么好的人,未免太可惜。最后,小颜成功被说服,答应了男生的追求。某种意义上来说,这个男生确实填补了她一个人吃饭、一个人上自习的寂寞。

真正恋爱之后,小颜却发现,自己在这场爱情里,越来越不快乐。因为对方不是自己理想中的恋爱对象,所以即便他对自己再好,到底还是意难平。一个月不到,小颜提出了分手,她是明智的。

这个世界上,爱情是最将就来的。感情这个东西,和打喷嚏一样,永远骗不了自己。仅仅因为一个人太孤单,就将自己的爱情打折出售,非但不能幸福,次数多了,还有可能让自己对爱情失去信心。

身边很多人在真爱迟迟不肯出现的时候,很容易就会变得不耐烦,这时,最容易的办法,便是将自己的爱情理想打个折,凑合找个人来谈场恋爱,排遣一个人的孤单与寂寞,但往往这种随便将就的爱情,都很难有好的结局。

所以,不管你的真爱之路多坎坷,都不要将自己的爱情打折出售,而是耐心地等待真爱降临。当然,我们并不是在等待的过程中伤春悲秋,而是将这些时间用来过好一个人的生活。当你有能力将一个人的生活也过得出彩的时候,便不会心慌,而是有足够的底气和耐心去相信,属于自己的真命天子,迟早会到来。

(广美)